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2026年度 部活動

吹奏楽部

箏部

ダンス部

数多くの部活動が県大会へ
出場しています。

TEL.（0538）32-2181　FAX.（0538）37-8354 
［ E-mail ］ iwatakita-h@edu.pref.shizuoka.jp

〒438-0086　静岡県磐田市見付2031-2

検索磐田北高

■東海大会出場以上の活躍［過去３年］

磐田駅前バス乗り場
❶ポールにて

磐田市立病院行に乗車 ●磐田北小下車

❷ポールにて

❸ポールにて

ららぽーと磐田行
二俣 山東行に乗車

北高直通バス（登校時）

●図書館前下車

吹奏楽部
日本管楽合奏コンテスト全国大会出場（東京）

［令和5年度］

剣道部
東海高校剣道選抜大会 男女団体出場

［令和5年度］

アーチェリー部
東海高校総体
全国高校選抜大会
全国高校総体

男子個人出場
男子個人出場
男子個人出場

［令和5・6・7年度］

箏部
第47回全国高校総合文化祭出場（鹿児島）

［令和5年度］

弓道部
東海選抜大会 男子個人出場

［令和7年度］

陸上競技部
東海高校総体

全国高校総体
東海高校新人

女子400ｍ、男子砲丸投、男子やり投、女子円盤投
男子4×400mR、男子400mH出場
男子400ｍＨ、男子混成八種出場
男子４×400ｍＲ、男子400mH、女子円盤投、女子400m出場

［令和5・6・7年度実績］
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●北高校前下車

IWATA-KITA
HIGH SCHOOL

2026S
C

H
O

O
L
 G

U
ID

E

CLUB

※今後、部活動再編の可能性もあります。



地域との連携 NIE教育 ICT活用

●いわた高校生まちづくり研究所
●磐田市内企業交流学習　他
　行政とタイアップして、課題の発見や
探究活動を行います。

●新聞記事を活用
　地域や社会の課題を見つけ、解決する
ための行動力を育てる取り組みをして
います。

● iPad 活用授業
●スタディサプリ
　「わかる授業」と「自主学習」の体制が
できています。

　私は、磐田北高校の3年間で、主に勉学に尽力しました。授
業は入試にも使える充実した内容であったため、しっかり聞
き、なおかつ復習も丁寧に行いました。その結果、2年生の時に
高校卒業レベルである英検2級に合格できました。英語科の
先生が2次試験の試験官役をしてくださり、大変手厚いサポー
トをしてくださったおかげでもありました。また、3年生の時に
は自習室を19時まで解放してくださり、おかげで、難関私大で
あるMARCHの一角の法政大学および国公立大学の東京都立
大学にも合格することができました。

　私は入学当初から、部活動と勉強の両立を考えて過ごしまし
た。吹奏楽部に所属し、放課後や休日には部活動がある中で、
授業の課題にはすぐに取り組むことや、課外授業には積極的に
参加することを心掛けました。また、少しでも受験に有利にな
るように英検などの資格試験を計画的に受けていました。部
活動と勉強の両立は大変でしたが、先生方のサポートや一緒
に頑張る仲間がいる環境のお陰で乗り越えることができ、第一
志望の国公立大学に合格することができました。磐田北高校
で自分の夢を見つけ、充実した学校生活を送ってください。

大学受験サポートの厚さ 部活動と勉強の両立

磐田市立向陽中学校出身　　鈴木 玲音 磐田市立城山中学校出身　　青田 友香
法政大学 法学部 静岡県立大学 国際関係学部

　私は、勉強と部活動の両立ができると同時に、部活動に
力を入れているということを知り、入学しました。入学してしば
らくの間は緊張や不安があったのですが、先生を含め、男子
サッカー部の先輩達が優しく接してくれるお陰で、すぐに日々
の生活を安心して楽しく過ごせるようになりました。部活動
では、人間力を高めながら目標に向かって、日々練習に取り
組んでいます。

浜松市立八幡中学校出身

1年 鈴木 航

　私は日々、学習と部活動の両立を意識して学校生活を送っ
ています。学習面では、わからないところをそのままにせず、
毎日家庭学習に取り組むことを習慣にしています。わからない
ところが理解でき、テストや模擬試験で成果が表れると嬉しい
です。部活動では箏部に所属しており、先輩や後輩との交流を
大切にしています。全国大会への出場を目標にして、積極的に
コミュニケーションを図り、個々の演奏技術の向上を通して合
奏がより良いものになるように日々努力しています。

袋井市立周南中学校出身

2年 市川 愛依

素描、保育基礎、器楽
ソルフェージュ（ピアノ練習室あり）、

役立ちます！

スポーツ概論で理論を学び、
スポーツIIで実技を鍛えます！

医療系入試科目の生物基礎を
３年生でバッチリ入試対策！

確 か な 学 力 で 多 様 な 進 路 を 実 現 する

生徒一人一人の進路希望に対応した柔軟性のある学習カリキュラムが用意されています。２、３年生では進路希望に対応した幅広
い選択科目があり、大学や専門学校で学ぶ分野を先取りした充実した授業が展開されています。

目指します！

学びます！

選びます！

目指します！

学びます！

選びます！

体育系 看護医療系 保育・芸術系
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力を入れていること

［　在校生からのメッセージ　］ ［　今春の卒業生からのメッセージ　］

国公立大学、難関私立大学への進学希望者で編成

私立大学・短期大学・専門学校への進学、就職を目指します。
国公立大学への進学を果たす生徒もいます。

国・社・数・理・保体
芸・英・家・情・探究



国・社・数・理・英
音・家・保体

社会福祉基礎
生活支援技術

介護過程 福祉情報 介護福祉基礎
介護総合演習

介護実習こころとからだの理解
コミュニケーション技術

22期生（令和7年度卒） 国家試験合格率 ※全国平均
　70.1%

短期実習 年間を通した
定期実習

1ヶ月間の
長期実習

　私は将来、社会福祉士として地域の福祉を牽引していきたいと
思っています。福祉科在学中に介護のやりがいやリアルな課題を
知ったことで、社会福祉の知識を身に付けてよりよい福祉の世界を
つくっていきたいと思うようになりました。この夢の実現のため、
大学では社会福祉士国家資格を取得し、介護福祉士とのダブル
ライセンスを目指します。3年時は、受験と国家試験の両立が大変
でしたが、日々の授業に集中することで学力が伸びました。磐北で
の三年間は実習先の利用者さんやクラスメイトや先生方との多く
の出会いがあり、かけがえのない大きな財産になりました。

　私は幼い頃から障害を持つ人々の支えになりたいと思い、福祉
科を選びました。福祉科では、高齢者施設だけではなく、障害者
施設にも実習に行きます。実習で様々な特徴を持つ方と関わる
ことで、自分が将来やりたいことを明確にすることができました。
私は、幼い頃からの夢を叶えるために授業や実習に力を入れ、希望
企業への就職へ結びつけることができました。磐田北高校には、
そんな夢や願いをかなえるための環境を整えてくれる先生や仲間
がいます。この環境で努力し、青春時代を過ごすことができるのは、
人生においてとても大きくキレイな心の宝になると思います。

ダブルライセンス取得を目指して 恵まれた環境

袋井市立周南中学校出身　　大村 幸輝 浜松市立南陽中学校出身　　稲垣 緒里
日本社会事業大学 社会福祉学部 聖隷三方原病院 おおぞら療育センター

　私が福祉科を選んだ理由は、3年間を通して多くの実習が
行われている点に魅力を感じたからです。将来は福祉に関わる
仕事に就きたいと考えていますが、まだ具体的な職業は決まっ
ていません。そのため、実習を通して多くの経験を積み、自分
に合った仕事を見つけたいと思っています。高校卒業後は、
専門学校へ進学し、介護福祉に加えて専門的な知識や技術を
身に付けてダブルライセンスを目指したいと考えています。

磐田市立豊岡中学校出身

1年 村田 彩帆

　私は勉強と剣道部の両立に励みながら、毎日充実した学校
生活を送っています。中でも磐北は学校行事に力を入れて
おり、クラス毎の個性があふれる学校祭や、熱く競い合う体育
祭などの行事を通して仲間との絆を深めることができます。
更に、福祉科の実習では多くの事を学びながら貴重な経験を
積むことができます。学び・体験・楽しみが揃っている充実
した高校生活を送ることができるところが磐北の魅力だと
感じています。

浜松市立西部中学校出身

2年 梶川 結叶

福 祉 の ス ペ シャリストになる

目指します！目指します！

学びます！学びます！

取得します！
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福祉科の校外実習

［　在校生からのメッセージ　］ ［　今春の卒業生からのメッセージ　］

取得します！

社会福祉士・看護師・理学療法士・
作業療法士・言語聴覚士・保育士　など

３年間を通して、介護福祉士国家試験対策指導を受けると共に、福祉マインドを身に付けることができる学習カリキュラムが用意
されています。３年間で５２日間の校外施設実習ができたり、多様な外部講師による講習があったり、専門的な授業が展開されて
います。

●デイサービス６日間
●障害者施設実習１泊２日
　利用者さんと楽しくコミュニケーション
をとります。

●高齢者施設、障害者施設、グループホーム
　など２４日間
　校内で学んだ知識や技術を様々な種類
の施設で実践します。

●高齢者施設で２０日間
　６月～７月（土日除く）
　利用者さんの介護計画を立案し実践
します。

普通科の校舎とは別棟に福祉の学習ができる教室が整備されています。
２～３人に１台の介護ベッドがあり、授業は複数の教員によるチームティー
チングで実施されます。放課後の自主練習や個別指導が可能です。

文部科学省の事業。デジタル環境を整備することにより最先端の職業教
育を実現し、地域の産業界を牽引する職業人材を育成します。この事業に
より、最新のICT環境が整備されました。



創立117周年の歴史の中で、多くの卒業生が様々な分野で活躍しています。

4年制大学 66.7%

4年制大学 22.7% 専門学校 36.4% 就職 36.4%

専門学校 21.2% 就職
5.6%

短期
大学
5.0%

短期
大学
4.5%

その他 1.5%

その他 0%

国公立大学 私立大学

［通学派］
常葉大学 愛知大学
聖隷クリストファー大学
静岡理工科大学　など

［一人暮らし派］
同志社大学 　青山学院大学
法政大学　　　國學院大學
明治学院大学　南山大学
名城大学　　　中京大学
東海大学 　日本大学
愛知学院大学　中部大学　など

短期大学・専門学校
静岡県立大学短期大学部
浜松学院大学短期大学部
浜松市立看護専門学校
東海アクシス看護専門学校　など

就職
ヤマハ発動機、日本郵政、静岡県警察
刑務官、陸上自衛隊、名古屋市消防
天竜厚生会、袋井市民病院
遠鉄ラクラス、資生堂　など

［県内］
静岡大学 静岡文化芸術大学
静岡県立大学
静岡農林環境専門職大学

［県外］
大分大学 　　東京都立大学
山梨県立大学 　　都留文科大学
長野大学　　　　石川県立大学
高知県立大学　　富山県立大学
福井県立大学　　宮崎公立大学
下関市立大学　　　　　　など

■この他に、職業講話、卒業生講話、進路別説明会など進路の行事もあります。
　外部講師を招き、学校に居ながら様々な分野について理解を深める講座もあり、夢に近づいていきます。
■8時25分に朝活開始。NIE活動や読書で朝のスタートを切ります。
■お昼休みには購買で軽食の販売もあります。

校訓「優しく 逞しく 誠実に」のもと、多様な生き方や価値観を認め、人との関わりの大切さを
体験から学ぶ教育を通して、自他の人間性と人格を尊重できる人権意識を高め、個人として
自立することができる生徒を育成する。また、進学から就職まで生徒の多様な進路希望や一人
ひとりの適性に応じた学びを実現し、心身ともに健康なたくましさと未来を切り拓き、社会の
変化に対応できる資質・能力及び実践力をもつ生徒を育成する。 

■進路先

■実績［過去３年間］

中学生福祉科体験入学

野球応援（自由参加）

修学旅行in山陽＆関西
球技大会

学校祭「さみどり祭」

各種インターハイ予選

入学式　遠足

体育祭

保育体験
薬学講座

大学模擬授業
学校公開（中学生・保護者）

［　将来　］ ［　学校生活　］

［　制服紹介　］

［　校訓　］

自らの個性に応じて「才」を磨き、自立を目指す

卒業後の進路は、進学・就職どちらでも選択可能。しっかりと自分を見つめて決められる！
普通科・福祉科ともに看護・医療系の大学への実績多数！
公務員や地元の優良企業への就職も可能！ 福祉科は地域の介護施設からの求人多数！

例年、約３０％の卒業生が看護医療系へ合格しています。
７０％は多種多様な分野へ進みます。

「 早 緑 ～ S A M I D O R I ～」の 如く、未 来 へ 芽 吹く
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遠足遠足

学校祭学校祭

修学旅行修学旅行

修学旅行修学旅行

体育祭体育祭

体育祭体育祭

大学入学共通テスト
介護福祉士国家試験

卒業式

持久走大会inエコパ

磐北マスコットキャラクター
イワキタル / フクキタル
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吹奏楽部
日本管楽合奏コンテスト全国大会出場（東京）
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剣道部
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［令和5年度］

アーチェリー部
東海高校総体
全国高校選抜大会
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東海選抜大会 男子個人出場

［令和7年度］

陸上競技部
東海高校総体

全国高校総体
東海高校新人

女子400ｍ、男子砲丸投、男子やり投、女子円盤投
男子4×400mR、男子400mH出場
男子400ｍＨ、男子混成八種出場
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※今後、部活動再編の可能性もあります。


